Математика. Вторая младшая группа №3.
Тема: «Сравнение чисел 4 и 5. Овал. Логическая задача»
Цели:
· Учить различать равенство и неравенство групп предметов, выражая результаты определения в речи;
· отгадывать загадки на основе зрительно воспринимаемой информации, понимать поэтические сравнения, лежащие в основе загадки;
· обследовать овал осязательно-двигательным путем, рисовать овал по точкам;
· познакомить с геометрической фигурой - овалом;
· продолжать учить сравнивать предметы по величине.
Материалы и оборудование: Рабочая тетрадь «Я начинаю считать», карандаши, фломастеры.
Совместная деятельность детей с родителями: Загадывание загадки, выполнение игровых упражнений в рабочей тетради; физкультминутка «Один, два, три, четыре, пять».
Игры: «Хватит ли медведям бочонков с медом», «Соедини правильно»; Игровое упражнение «Рисуем овалы».
Литература. Колесникова Е.В. Математика для детей 3 – 4 лет, стр. 48; Колесникова Е.В. Рабочая тетрадь «Я начинаю считать», для детей 3-4 лет, стр. 15.
Ход ООД
1. Игра «Хватит ли медведям бочонков с медом».
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· Загадайте ребенку загадку.
Он в берлоге спит зимой
Под большущею сосной,
А когда придет весна,
Просыпается от сна.	   (Медведь.)

· Вопросы и задание
· Сколько медведей на рисунке? (Четыре.)
· Сколько бочонков с медом? (Пять.)
· Проведите дорожки от медведей к бочонкам.
· Хватит ли медведям бочонков? (Да.)
· Почему? (Медведей меньше, чем бочонков, а бочонков больше, чем медведей.)

2. Игровое упражнение «Рисуем овалы».
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· Спросите ребенка, какие геометрические фигуры он (она) знает? (Круг, квадрат, треугольник, прямоугольник.)
Скажите ему (ей), что нарисованная фигура называется овал. Попросите ребенка обвести овал по стрелочкам, как показано на рисунке. 
Попросите, показать большой овал и обвести его по точкам красным фломастером, а маленький – синим. Объясните ребенку, что овалы могут быть разного размера.
3. Физкультминутка «Один, два, три, четыре, пять».
	Один, два, три, четыре, пять – топаем ногами,
	Один, два, три, четыре, пять – хлопаем руками,
	Один, два, три, четыре, пять – занимаемся опять.
	Физкультминутки снимают напряжение мышц, вызванное неподвижным состоянием ребенка, переключают внимание с одной деятельности на другую, успокаивают нервную систему и восстанавливают работоспособность малыша.
4. Игра «Соедини правильно»
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	Предложите ребенку провести дорожку от каждой игрушки к коробке, в которой она лежала.
5. Итог. 
· Спросите у ребенка, понравилось ему (ей) занятие? 
· Что особенно понравилось? 
· Если занятие понравилось, нарисуй солнышко, если не понравилось – тучку. 
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